

ILPC – Intenzív nyelvi előkészítő kurzus

Finnország – Turku 2001.08.01-2001.08.30.

2001. augusztus 1-től 30-ig Finnországban, Turkuban vettem részt a Turku Egyetem által szervezett 4 hetes intenzív nyelvi előkészítő kurzuson. A kurzus célja a Finn nyelv alapjainak elsajátítása volt.

A szervezéssel már a kurzus elkezdése előtt elégedett voltam, mivel minden szükséges információt megkaptam, ami a kiutazáshoz, és a felkészüléshez szükséges volt. Először e-mailben informáltak minket arról, hogy ki nyert felvételt a nyelvtanfolyamra, és kb. egy hét múlva pedig egy nagy borítékban megérkeztek a további szükséges információk és kitöltendő formanyomtatványok. Az ottani koordinátor mindenben a segítségemre volt, már a nyelvtanfolyam előtt is. Kérdéseimre szinte azonnal válaszolt e-mailben. Már itthon megkaptam a négy es fel hét részletes leírását napra pontosan, és majdnem 100 %-ig tartottak is magukat ehhez a programtervhez.

A kurzus minden nap reggel 9-től délután fél négyig tartott, kisebb szünetekkel, és egy egyórás ebédszünettel. A turkui csoportban 24-en voltunk. Ez fel volt osztva további két kisebb csoportra, a hatékonyabb tanulás elősegítése végett. A két tanár nő munkáját két un. tutor (oktató, tanársegéd) segítette. Ok mindketten a Turku Egyetem hallgatói, és általában a délutáni órákat ők tartották, ahol a kiejtést és a délelőtti órákon tanultakat gyakoroltuk, valamint játékos feladatokat oldottunk meg. Szinten Ok voltak azok, akik fogadtak minket megérkezésünkkor, és segítettek eljutni szálláshelyünkre.

A kötelező nyelvvórákon kívül minden heten volt egy előadás sorra, a Finn történelemről, földrajzról, filmről, irodalomról valamint a nemzetközi kulturális hatásokról. Ezeket az előadásokat mindig vendégelőadó tartotta angol nyelven. Itt lehetőség nyílt kérdezni az előadóktól, és nem egyszer szinte kisebb vitafórumok alakultak ki, ami valószínűleg a csoport elég változatos nemzetiségi összetételének volt köszönhető.

A nyelvvórákon kívül további változatos programokat szerveztek számunkra, úgy, mint városnézés busszal az egész városban, a város nevezetességeinek megtekintése az óvárosban idegenvezetővel (később is ő volt a kalauzunk a többi programnál), orgonakoncert a katedrálisban, a helyi kézműves múzeum megtekintése, turkui nyári színházban Zorro c. darab megtekintése, kirándulás az egyik szomszédos szigetre (ott a botanikus kert, és a strand látogatása), turkui vár, Sibelius múzeum megtekintése, kirándulás Helsinkibe, szauna est Ruissalo szigetén.

Ezen kívül minden héten egy este úgynevezett filmestet szerveztek számunkra, ahol egy-egy finn film került bemutatásra. Ezek az estek elég népszerűek voltak a tanulók körében amelyeket általában beszélgetés követett, ahol lehetőség nyílt a film kielemezésére és véleménycserére.

A kurzus során két kisebb tesztet irtunk, a végső nagy teszt pedig két részből, szóbeli és írásbeli részből állt.

Összességében 100%-ig elégedett vagyok a szervezéssel. A dolgok gördülékenyen es fennakadás nélkül zajlottak. Mindenki készséges volt es mindenben a segítségünkre voltak. Segítettek saját programjaink szervezésében is.

Ez a négy es fel hét sajnos elég gyorsan elszállt, de egy életre szóló tapasztalatokat, emlékeket es főleg barátokat szereztem. Nagyon örülök, hogy részt vehettem ezen a nyelvtanfolyamon.

Gosztanyi Katalin